

公共招聘网数据显示：

# 求职者第三次应聘成功率最高

本报讯（记者 邵宁）你知道几次应聘成功率最高吗？上海市就业促进中心有关负责人昨天介绍说，根据公共招聘机构对数十万求职者的统计数据显示，求职者应聘两至三个岗位获得成功的可能性最大。

上海公共招聘网第三季度的统计显示，共有50.13万名求职者在网上求职，其中16.88万名求职者

应聘成功。根据公共招聘网的规定，每名求职者最多可同时应聘6个岗位。然而，从求职者应聘次数与成功率的关系来看，并非应聘经验多了，成功率就高。数据分析显示：初次应聘成功率34.4%，第二次为36.9%，第三次为38.6%，第四次和第五次分别降到了26.6%和22.1%。这印证了一句老话“事不过

三”。求职者在第3次应聘仍不成功后，如果不加以调整而继续应聘的话，成功率普遍下降。

职业指导专家分析，求职“事不过三”的原因有这样几个：同时应聘3个以上岗位的求职者，看似抓住多个机会，其实比较盲目，不了解自己真正适合什么样的岗位，而应聘3个岗位以内的人，相对比较理智；应聘

多个岗位的人，注意力不能集中，难以在应聘之前做有针对性的准备；多次应聘碰壁，对求职者的自信心也是一种打击，其心理也会发生变化，随之对今后的应聘产生影响。

专家建议，多次应聘不成功的求职者，应该接受专门职业指导或参加培训提高职业技能。

评论 07112410201

## 中山东二路外滩通道今起施工

交警提醒驾驶员注意道路变化

9:00 上午首发

本报讯（特约通讯员 孙国富 记者 潘高峰）记者从交警部门获悉，外滩通道延安东路以南工程主体结构施工今天开工，一直持续到2009年底。

为确保施工，其间交警部门根据道路状况组织交通措施，并提供

了相应绕行线路：

■ 中山东二路/延安东路口全天禁止机动车南向西，同时关闭延安高架西向南（十六铺方向）下匝道。这部分车辆分别可通过延安高架西藏路下匝道、福建路下匝道以及中山东一路/南京东路口南向南掉头、吴淞路闸桥桥堍下通行，或者提前由中山东南路/复兴东路、中山东南路/陆家浜路、海宁路/吴淞路、吴淞

路/塘沽路等路口绕行。关闭中山东二路/延安东路口信号灯，增加南北向通行能力和蓄车空间。

■ 中山东二路/新开河路口全天禁止机动车南向西和北向北掉头。

■ 新永安路（中山东二路—永安路）原全天禁止机动车东向西通行，现调整为禁止机动车西向东通行。

■ 中山东二路/龙潭路口封闭，禁止车辆和行人通行。

交管部门将在施工期间对施工影响的北至海宁路、西至西藏路、南至复兴东路所围区域增设交通诱导标志，并视具体情况采取针对性措施，调整交通组织，以缓解拥堵结点。

此外，由于中山东二路（延安东路—东门路）全线实施机动车禁止南向西左转的管理措施，原在新开河路口左转的公交736路、801路现调整至东门路提前左转。施工范围内的公交线路停靠站点均设置成港湾式站点。同时，施工期间外滩旅游车辆停靠在新开河路停车场和东门路停车场，不得在道路上停靠上下客。

## 人大信访工作座谈会 在本市召开

本报讯 昨天，部分省（区、市）人大信访工作座谈会在本市召开。天津、辽宁、上海、江苏、湖北、湖南、重庆、新疆等省（区、市）人大常委会办公厅信访办和省级联席会议办公室负责同志交流了办理由中联办转交的全国人大信访件工作情况。全国人大常委会副秘书长刘振伟出席会议并讲话，市人大常委会副主任胡炜到会致辞。（魏斌）

## 陆家嘴金融周闭幕

本报讯（记者 鲁雁南）由浦东新区政府和伦敦金融城市政府共同举办的陆家嘴金融周昨晚闭幕，上海市常务副市长冯国勤，2010年上海世博会执委会专职副主任、浦东新区区长张学兵出席闭幕式。

## 西门子上海中心昨开工

本报讯（记者 邵宁）投资7.1亿元人民币的“西门子上海中心”昨天开工兴建。西门子上海中心位于杨浦区大连路总部研发集聚区，建成后将成为西门子华东地区总部。副市长胡延照出席开工仪式。

## 城市防卫实兵演习 昨总结表彰

本报讯（记者 江跃中 通讯员 方宏向 滕金奎）昨天下午，上海警备区召开城市防卫实兵演习总结表彰大会。警备区政委吴齐少将出席会议并讲话，会上，16个单位和132名个人受到了表彰。

## 二军大研讨 MO 理论

本报讯（记者 朱全弟）“长海人的发明，中国人的理论”，MO系列理论研讨会昨天在上海二军大召开。长海医院骨科主任医师张春才介绍了他和同事们潜心20多年的研究成果，这个理论的核心就是把国际AO骨折的机械“固定段”，变成MO骨折的生理“生长段”。二军大副校长黄伟灿少将等出席会议。

## 崇明中华绒螯蟹今年大丰收 岛外养殖成蟹产量达8000吨

9:30 上午首发

本报讯（记者 朱全弟 通讯员 杨企鹏 高益）今年，崇明县利用外省市湖泊资源的优势，发展的95万亩成蟹普遍喜获丰收。记者今天从崇明县人民政府在安徽安庆市举行的中西部地区河蟹养殖会议上获悉：由于气候适宜，加上蟹农的精心管理和科学养殖，2007年崇明县河蟹产量可高达1.2万吨，其中岛外

成蟹产量8000吨，蟹种产量4000吨，预计实现总产值8.5亿元以上，约占全县农业总产值的20%。

崇明县在优化农业产业结构调整中，充分利用长江中华绒螯蟹苗产地资源优势，一边大力培育优质苗种生产，一边创新思路，鼓励蟹农走出海岛，利用外省市优越的湖泊资源，规模化发展成蟹生产，经过几年的发展，崇明已有1000多个蟹农在十几个省市发展成蟹规模化养殖，既提高了经济效益，又带动了当

地农民致富。

为了更好地服务全国，进一步壮大河蟹产业，真正打造中华绒螯蟹品牌，来自国内水产界的知名专家、教授和全国河蟹养殖专业大户纷纷献计献策，他们认为，作为长江水系中华绒螯蟹主产地的崇明，在进一步做大做强河蟹产业时，应更好地在保护河蟹优质种源和提纯复壮上做文章，满足全国各地优质蟹苗的需求，从而更好地以蟹为“媒”，让全国蟹农实现致富梦。



### 崇明农产品 今在龙华展销

崇明蟹、白山羊、金瓜、芦笋……从今天起，46种崇明生态农产品在徐汇区龙华旅游城集中展示一周。市民可以欣赏崇明特色菜肴的烹饪过程，参加南瓜雕刻比赛，品尝崇明老白酒。为使市民吃到新鲜、安全的农产品，徐汇区搭建展销平台，崇明县组织生产配送，让过去“养在深闺无人识”的绿色农产品早日上市民餐桌。

据悉，明年上半年，市区100家标准化菜市场将设崇明农产品专柜。

本报记者 楼文彪 叶薇 摄影报道

## 半生光阴守护九峰十二山平安 ——松江林场老护林工的小故事

九峰十二山共计5300亩的山林是上海唯一的自然山林景观，一群老党员隐没山道竹林间几十年，其中两个堪称代表——

### 每天十公里山路

58岁的茅秀明是林场安全生产科科长，承担着守护5300亩山林的责任。林场有12座山头，消防管道共计两万多米、消防栓320多个，老茅每周都要逐一检查一遍，“天马山的消防道路将近6000米，有55

个消防栓；东、西余山的消防道路各有5000多米……”老茅如数家珍般地娓娓道来。39年了，每天8-10公里山路，让松江林场的火灾数量逐年下降，从2006年至今，更是实现了“零火警”。

### 四十载以山为家

59岁的盛锦根个头不高但却显得十分精干，大半辈子都在防火护林，老盛身上有讲不完的故事，作为小昆山园的分管负责人，盛锦

根挑起的是300多亩山林的防护重任。40年来，大事小事他总是亲力亲为。由于历史遗留问题，小昆山园里有形坟墓就有600多处，每逢清明、冬至这些扫墓高峰时期，老盛更是24小时不离山。他说，如果一把火真的把森林烧了，那我们就是历史的罪人。这也是松江林场的干部职工几十年护林从来不麻痹大意的原因。

本报记者 朱全弟  
通讯员 李圆圆



新民随笔

## “老年热线” 因何缺失？

晏秋秋

要不是114的服务小姐告知，我还不知道，上海竟没有一条统一的“老年热线”！

早在两年多前，上海的青少年就有了12355这么一个“公众服务平台”，青少年要咨询创业、健康、维权……都可以找12355。与之相比，“老年热线”的缺失，让人难以理解。

根据上海市老龄科研中心的调查，截至去年年底，上海户籍总人口是1368.08万，其中，60岁以上的老年人口为275.62万，占总人口的20.1%。而且，上海老年人口还在不断增加中。这么多沪籍老人，加上一些“新上海人的父母搬来住，上海的老人们没有一个统一的服务平台，很不应该。

不仅老人的数量多，老人对“服务热线”的需求也很旺盛。上海发展这么快，老年人难免要面对一些“新鲜事物”。社保卡怎么办理，优惠换乘到底啥意思，哪里有老年活动中心……尤其是上海还有很多“空巢老人”，子女不在身边，遇上动迁、打官司这样的复杂事，老年人总希望找个人商量商量。这个时候，如果拎起电话，拨个号码，就能找到“方向”，那就有多好？

其实，分散在各行各业的“老年热线”，在上海也算不少。但不成气候，缺乏整合。办银行卡拨这个号码，办社保卡拨那个号码，哪个老人“心相”介好，一个个电话号码都记得牢？

整合“老年热线”，并不如想象的那么难。原先，上海建设交通系统旗下就有十几家单位，自来水公司有热线，房屋维修也有热线。结果一整合，十几条热线统一成12319服务平台，效果就非常好，来电量大增。这说明，只要政府支持，相关单位尽心尽力，事情还是可以做到位的。

除了110、114、119、120，让上海老年人的心头，再多一个电话号码，如何？

[本文上海电台今天下午4时30分《晚报大家听》（中波990、调频93.4）同步播出]

（上接第1版）

近日，俞正声还先后到上海汽车工业集团、长兴造船基地、宝钢集团、临港工业区调研。每到一处，俞正声都深入实地察看，与相关负责同志举行座谈，认真听取情况介绍，与大家一起分析上海国际航运中心建设，发展先进制造业、高新技术产业和生产性服务业面临的问题、制约发展的瓶颈，听取解决问题的意见、对策和建议。俞正声指出，上海处在发展的关键时期，面对新形势新任务，要振奋精神，大胆创新，进一步解放思想，用改革的思路突破发展瓶颈。要着力转变经济发展方式，调整产业结构，大力发展先进制造业、高科技产业，不断提升自主创新能力。在全面谋划明年的工作思路时，要敞开思想，畅所欲言，集思广益，认真梳理当前发展中的难点问题，积极探索下一步改革开放的新措施新对策。

俞正声还分别走访看望了上海警备区和武警上海市总队官兵，对他们表示慰问。

用改革的思路突破发展瓶颈